SECCION II: Ecuacion Diferencial Ordinaria Lineal de Orden Superior - Teorema 8

Teorema 8: Solucion general de EDO lineal no homogénea de orden n.

H) ay; a;;-++; a, y f(x) funciones continuas en I
Yp € y" son soluciones de:
a y(x) +a; y'(x) + - + apy™(x) = f(x)
Ye = C1Y1 + C2Y2 + -+ €, ¥, €s solucion general de:
apy(x) + a;y'(x) + - +a,y™(x) = 0

T) y* =y, +y. essolucién de ay y(x) + a;y'(x) + - + a,y™ (x) = f(x)
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Demostracion:

Por hipdtesis:
{“0 Y +a;y’' () + -+ ay ™ =fx)
Qo yp + aly;;(x) + -+ anyp(n) N f(x)

Restando m.a.m y sacando factor comun:

ao(y*_yp )+a1(y*,_y,p)++an(y*(n)_y§n)): 0

Haciendo uso de la propiedad de la derivada: (y*(") — y;")) = (y* - ¥ )(n), se tiene que la funcién

y =y" —y, verificala (2). Luego;.es por hipétesis y. .
Asi:
Y = ¥p=Yc

Y despejando:
Y =YptYe

=1




